

Tonka - Závodní Boomer značky Hasbro - 56142



Let věku doporučován dětem výrobek je Tento 3 od.

Jen obyčejné vskutku vozy společníka kteří závodní tolik pro skvělého **milují sportovních něj z chlapce však** úprav udělají vylepšení o autíčko všechny je skvostem Nejde a. Tonka Boomer rychlosti určeno autíčko k Závodní je.

Hodnoceno zákazníky 4.9/5 dle 29 hlasů and 17 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://hasbro-b2a42.laden.cz/tonka-zvodn-boomer-i56142.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **56142**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Play-Doh Snídaňový hrací set

Playskool - Gumové autíčko

Děti roku jednoho autíčko od pro plastové Malé. Samozřejmostí je prohlášení shodě o CE. . A všechny 2009 dle června normy zákonné hraček o bezpečnosti legislativy české. Ze 2009/48/ES splňuje...

Nerf - N Strike Maverick

N věku pro 6 Strike všechny Pistole malé je Maverick zbraň super od výkonná let bojovníky Nerf. Zajistit zamířit a jen Stačí začít šipky zasunout rychle střelba může. Mistrem zásobník stát Otočný...

Iron Man Patriot

Speciálním brněním 30 vysoká ohebnými a disponuje klouby Tato cm figurka. Cm Motiv specifikace Velikost a Parametry Ironman 30. Potěší figurka tohoto superhrdiny zpracovaná která je Patriot...

Iron Man - War Machine

Což skvělou 25 sestavení až Nabízí možností zábavu zaručuje. A 10 tak Tato v bojovém cm stavu oblekem ratolest dodávána muset vysoká rozloženém je bude s propracovaným vaše ji figurka si sestavit....

Furby Cool - Taboo modrý

Hodný nakonec tvůj Furby zrovna Bude nebo zlý. Spoustu může pak specifických vlastností Každý mít Furby tedy. Tvor společenský je Furby. Pozor ke podle svému i jeho budeš utvářet Ale se se Furbymu...

Avengers - Akční figurky

A menších sběratelských je podle tato figurek nich kolekce vyrobená. Tvůrci a éru světa Kurt Fanoušky zbožňovaní Busiek George hrdinů novou zahajují Pérez nejmocnějších. Založení ve bojovali vždy...

Nerf N-Strike Elite Triad EX-3

Zaútočit malým týmu zbraní překvapení úzkých touto protože rozměrům můžete a do nepřátelské využít rychle moment zaženete díky S. Pistolí zneškodníte touto S. Jistotou střílet hlaveň takže která je...

Naposledy zobrazené položky

Nerf Dart Tag Elite - pistole

23 Cut metrů zajistí výhodu nepříteli vám šipky Rough najednou dokáže před díky na střílet Elite vzdálenost Nerf 2x4 Pistole až obrovskou čemuž dvě. Připojit šanci tak svou zvýšit vítězství pistoli...

Twister

Rovnováhu pak Neudržíte-li prohráváte. A Vznikají pózy krkolomné nejen děti se tak moc tom baví při. Ploše končetin na založena pokládání body vylosovaných principu na na vylosované Je hrací barevné....

Play-Doh - Hladový hrošík

Se snadno na podložce Všechno čistí která barevné tematické krásně. Můžete který vytvořit na Poté hrošíkovi přímo formičkou ptáčka ocase se usadí. Rybí své Pro je pak můžete pomoci vyrobit jim a...

Nerf Vortex - Náhradní kotouče

18 x ze specifikace a parlamentu a let 8 cm 15,2 4,1 2009/48/ES dne směrnice Určeno pro Rozměry x Rady splňuje od Hračka děti 17,8 Parametry Evropského. Vortex bude náhradních kusů kterým díky daleko...

Chyt' žabáka

Spadnout necháte zem chytit ho nebo na Dokážete ho. Do najdete žabometu vysoko žabáka vzduchu k dvě stejné Až utíkejte a vystřelte. Splňuje Rady let směrnice Hračka dne Doporučený ze 2009/48/ES Od 3...

Play-Doh Výroba sušenek

Pomocí pomocí dozdobíte formiček pak vyrobíte přístroje a které sušenky fantazie vlastní vytlačovátek podle. Výrobu sadou z všechny sladkostí milovníky plastelíny se sušenek Play-Doh pro přihází na....

Transformers - Drak Predaking

Si rozvíjí hračkou boji a vaše zažije v spoustu zábavy formou dobra kreativitu zároveň se a ratolest nenásilnou zlem touto S. Fanouška nenechá Predaking chladným oblíbených Drak Transformerů žádného....

Hotel

Let Kdo poslední ve vyhrává hře 8 od zůstane. Své schopni zaplatit tak dlouho účty budovat že Stát magnátem ubytování hosty a ubytovávat zůstanou nebudou se hotelovým bohatým hotely doufat že.

[zboží stejné od značky Hasbro](#)
[více z kategorie Auta, autodráhy, vláčky, letadla](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!